



GOMMONE

Decapante per gommone

Campo d'impiego
GOMMONI IN TESSUTI
NEOPRENICI E PVC

Caratteristiche
Ripristina l'originale
colore dei tubolari

Prepara il telo del
gommone ad eventuali
riparazioni

Altre info
Elimina gli effetti
creati dai raggi UV,
dalla salsedine e da
qualsiasi tipo di sporco
Elimina vecchie cere e
siliconi



SPECIFICHE COMPLETE
E VIDEO



COMPLETE SPECS
AND VIDEOS

40
MORE THAN
Years
OF EXPERIENCE

APPROVED BY

ORCA
PENNEL & FLIPO

 FORMATO SIZE	1 L
Prodotti per imballo Quantity per package	15 pz
Peso lordo imballo Gross weight package	17 Kg
Dimensioni imballo Package dimensions H x L x P	28 x 26 x 46 cm

New Magic

.ITALIANO

DECAPANTE PER GOMMONI

CARATTERISTICHE: "New Magic" è un prodotto appositamente studiato per la pulizia ed il ripristino di tutti i tipi di battelli pneumatici. Ripristina l'originale colore dei tubolari sia in neoprene che in PVC, attaccati dai raggi U.V. e salsedine. Elimina qualsiasi tipo di sporco. Prepara il telo del gommone ad eventuali riparazioni, favorendo incollaggi permanenti. Elimina vecchie cere e siliconi.

COME SI USA: Spruzzare il prodotto su zone di circa 50 cm per volta, quindi ripassare con spazzola morbida o spugna, successivamente sciacquare ed asciugare. Dopo aver trattato il gommone con "New Magic" si consiglia l'applicazione di una delle seguenti cere protettive da scegliere in base alle esigenze: "New Gum Cream" - "Gumemp 100" - "Gumemp Matt" - "New Gum Spray". Per lavaggi frequenti o battelli nuovi e/o poco sporchi, si consiglia di diluire il prodotto fino al 100% con acqua. Non usare su superfici calde. Si consiglia di testare sempre qualsiasi prodotto in un'area piccola e nascosta.

.SPANISH

DETERGENTE PARA EMBARCACIONES NEUMÁTICAS

CARACTERÍSTICAS: "New Magic" es un producto especialmente estudiado para la limpieza y la restauración de todo tipo de embarcaciones neumáticas. Restaura el color original de las embarcaciones hinchables de neopreno y PVC, atacadas por los rayos ultravioleta y la salinidad. Elimina cualquier tipo de suciedad. Prepara la embarcación neumática para posibles reparaciones, facilitando el pegado permanente. Elimina las ceras antiguas y las siliconas.

MODO DE USO: Pulverizar el producto sobre una superficie de unos 50 cm, luego pasar un cepillo suave o una esponja, y después aclarar y secar. Después de tratar la embarcación con "New Magic" se recomienda aplicar una de las siguientes ceras protectoras a elegir según las necesidades: "New Gum Cream" - "Gumemp 100" - "Gumemp Matt" - "New Gum Spray". Para lavados frecuentes, o para embarcaciones nuevas y/o ligeramente sucias, se recomienda diluir el producto con agua hasta el 100%. No utilizar sobre superficies calientes. Como cualquier producto, es siempre recomendable hacer primero una prueba en una pequeña área discreta.

.GERMAN

SCHLAUCHBOOT REINIGER

BESCHREIBUNG: Speziell entwickeltes Produkt zur Reinigung und Wiederaufbereitung aller Arten von Schlauchboote. Es bringt wieder die ursprüngliche Farbe der Schläuche aus Neopren oder PVC, die zuvor durch UV-Strahlen und Salz ausgebleicht wurden. Es entfernt alle Arten von Schmutz und Flecken. Ideal, um die Oberflächen von Schlauchbooten, vor einer Reparatur oder einer dauerhaften Verklebung vorzubereiten. Es entfernt alte Wachse und Silikone.

GEBRAUCHSANWEISUNG: Sprühen Sie New Magic auf ca 50 cm der Oberfläche. Putzen Sie mit einer weichen Bürste oder einem Schwamm, danach mit Wasser spülen und trocknen. Empfehlen wir Ihnen nach der Reinigung mit New Magic eine der folgenden Schutz Wachse: "New Gum Cream" - "Gumemp 100" - "Gumemp Matt" - "New Gum Spray". Für neue Schlauchboote, bei geringer Verschmutzung oder bei häufiger Anwendung empfehlen wir, das Produkt bis zu 1 :1 mit Wasser zu verdünnen. Nicht auf heißen Oberflächen verwenden. Wir empfehlen, jedes Produkt immer in einem kleinen, versteckten Bereich zu testen.

.ENGLISH

INFLATABLE BOAT CLEANER

FEATURES: "New Magic" is specially formulated product to restore and cleaning any kind of inflatable boats. It brings back the original color of the tubulars made of neoprene or PVC that have previously been damaged by UV rays and salt. It removes any kind of dirt, grime and stains. Ideal to prepare the surfaces of inflatable boats before any possible repairs or any permanent gluing. It removes old waxes and silicones.

HOW TO USE: Spray the product onto surfaces of 50 cm, wipe with a soft brush or a sponge, then rinse and dry. After treating the inflatable boat with "New Magic" it is recommend to apply one of the following protective waxes to choose according to the needs: "New Gum Cream" - "Gumemp 100" - "Gumemp Matt" - "New Gum Spray". For new inflatable boats and/or not very dirty, or in case of frequent washing we recommend to dilute the product up to 1:1 with water. Treated areas will look as good as new. Do not use on hot surfaces. It's still always recommended test any product in a small, inconspicuous area first.

.GREEK

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΦΟΥΣΚΩΤΩΝ ΣΚΑΦΩΝ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ: Το "New Magic" είναι ειδικά σχεδιασμένο για την αποκατάσταση και τον καθαρισμό κάθε είδους φουσκωτού σκάφους. Επαναφέρει το αρχικό χρώμα των μπαλονιών από νεοπρένιο ή PVC που είχαν προηγουμένως καταστραφεί από τις ακτίνες UV και το αλάτι. Αφαιρεί κάθε είδους βρωμιά, ρύπο και λεκέ. Ιδανικό για την προετοιμασία των επιφανειών φουσκωτών σκαφών πριν από οποιαδήποτε πιθανή επισκευή ή μόνιμη κόλληση. Αφαιρεί παλιά υπολείμματα κεριού και σιλικόνες.

ΠΩΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ: Ψεκάστε το προϊόν σε επιφάνειες 50 cm, σκουπίστε με μαλακή βούρτσα ή σφουγγάρι, στη συνέχεια ξεπλύνετε και στεγνώστε. Μετά την επεξεργασία του φουσκωτού σκάφους με το "New Magic" συνιστάται να εφαρμόσετε ένα από τα παρακάτω προστατευτικά κεριά ανάλογα με τις ανάγκες: "New Gum Cream" (01169-1) - "Gumemp" 100 (01169-2) - "Gumemp Matt" (01164) - "New Gum Spray". Για καινούργια φουσκωτά σκάφη ή/και όχι πολύ βρώμικα ή σε περίπτωση συχνού πλυσίματος συνιστούμε να αραιώνετε το προϊόν μέχρι 1:1 με νερό. Μην το χρησιμοποιείτε σε ζεστές επιφάνειες. Συνιστάται πάντοτε να δοκιμάζετε πρώτα οποιοδήποτε προϊόν σε μια μικρή περιοχή που δεν είναι άμεσα ορατή.

.NORWAY

OPPBLÅSBAR BÅT RENGJØRING

EGENSKAPER: "New Magic": er et spesial middel utviklet til rengjøring av alle typer oppblåsbare båter. Produktet bringer originalfargen tilbake på tuber som er laget av neoprene eller PVC som har vært skadet av UV stråling eller salt. "New Magic" er det rette produktet å bruke i forkant av reparasjoner og liming. Det fjerner gammel polering og silikon.

BRUKSANVISNING: Påfør "New Magic" på et lite felt av gangen, skrubb lett med en myk børste eller svamp, vask rent og tørk godt av før neste felt påføres "New Magic". For best beskyttelse anbefaler vi et av følgende beskyttende polermidler som etterbehandling: "New Gum Cream" - "Gumemp 100" - "Gumemp Matt" - "New Gum Spray". For mindre krevende overflater kan produktet tynnes med inntil like deler vann. Behandlede områder vil framstå som nye. Ikke bruk på varme overflater. Det er alltid anbefalt å teste et hvert nytt produkt på et lite, mindre synlig område først.

SCHEDA PRODOTTO
PRODUCT DETAILS

.FRENCH

DÉTERGENT POUR BATEAUX PNEUMATIQUE

CARACTÉRISTIQUES: "New Magic" il est un produit particulièrement étudié pour la nettoyage et le rétablissement de tous les types de bateaux pneumatiques. Il rétabli l'original couleur du bateaux pneumatique attaqué par les rayons ultra-violet et salinité. Il élimine quelconque type de crasseux. Il prépare le bateau pneumatique à éventuelles réparations, faciliter collages permanents. Il élimine vieux cirages et silicones.

MODE D'EMPLOI: Vaporiser le produit sur surface environ 50 cm, puis essuyez le avec une brosse doux ou avec une éponge, ensuite rincer et sécher. Après avoir traité le bateau pneumatique avec "New Magic" il est recommandé d'appliquer l'une des cires de protection suivantes à choisir selon les besoins: "New Gum Cream" - "Gumemp 100" - "Gumemp Matt" - "New Gum Spray". Pour les lavage fréquentes, ou pour bateau pneumatique nouvelles, et/ou un peu sale, nous vous recommandons de diluer le produit avec de l'eau jusqu'à 100%. Ne pas utiliser sur des surfaces chaudes. Il est recommandé toujours tester les produits sur une petite zone cachée.

Formati

1L

Contento Netto

cod. 01025



8 "033488" 660017



ECO
NANO
TECH



BIODEGRADABLE
RAW MATERIAL

Avvertenze

UFI: 6E00-G02D-E00R-VVJX

Regolamento (CE) 2004/648 < 5% Tensioattivi cationici, Tensioattivi anionici, Fosfonati, Tensioattivi non ionici.

Indicazioni di pericolo:

Puo essere corrosivo per i metalli. Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari.

Consigli di prudenza:

In caso di consultazione di un medico, tenere a disposizione il contenitore o l'etichetta del prodotto. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Indossare guanti / indumenti protettivi/ Proteggere gli occhi/ il viso. IN CASO DI INGESTIONE: sciacquare la bocca. NON provocare il vomito. IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE (o con i capelli): togliere immediatamente tutti gli indumenti contaminati. Sciacquare la pelle/fare una doccia. IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. Continuare a sciacquare. Contattare immediatamente un CENTRO ANTIVELENI/un medico. Conservare sotto chiave. Smaltire il prodotto/recipiente in conformità alla regolamentazione locale/regionale/nazionale. Contiene: Ethoxylated fatty alcohol, ALCOHOLS, C10-16, ETHOXYLATED, COMPOSTI DI AMMONIO QUATERNARIO, c12-14-ALCHILTRIMETIL, METIL SOLFATI, Alchil glicoside.

UN 1760

CONTIENE MATERIE PRIME
CHE HANNO SUPERATO I TEST
OECD DI BIODEGRADABILITÀ



COS'È	MATERIALE
TAPPO	PP5
BOTTIGLIA	HDPE
SPRUZZATORE	PP
ETICHETTA	PP
DOVE SI GETTA	PLASTICA
OSSERVA LE INDICAZIONI DEL TUO COMUNE	

COS'È	MATERIALE
TANICA	HDPE2
TAPPO	LDPE4
ETICHETTA	PP
DOVE SI GETTA	PLASTICA
OSSERVA LE INDICAZIONI DEL TUO COMUNE	



SEA
FRIENDLY

MADE IN
ITALY



www.blue-marine.it

REV. 011